Centinos Thesa

10,7.02

Олейникову и Стоянову — 100 лет на двоих «Городошники» справляют совместный юбилей известия — 2002—— позавтракав.

Сегодня Юрию СТОЯНОВУ и Илье ОЛЕЙНИКОВУ исполняется 100 лет на двоих. Олейников празднует 55-летие, Стоянов — 45-летие. Сейчас жители «Городка» находятся в разных городах: Стоянов — в Одессе, Олейников — в Петербурге. Корреспондент «Известий» Юлия КАНТОР задала каждому из «городошных» партнеров одни и те же вопросы.

- Как вы уживаетесь в од-

ной упряжке?

И.О.: А мы изначально играем в такую игру, что у нас нет пристяжного и коренного. Есть двойка в одной упряжке. Какието вещи лучше играет Юра, какие-то, надеюсь, я. И ему, и мне есть что играть в этой передаче. Знаете, часто роли распределяются так — кто-то «белый», ктото «рыжий». «Рыжий» — комик, а «белый» — объект этого комикования. У нас оба «рыжие». Так что нам вполне удобно.

Ю.С.: У нас давно решены проблемы паритетов. Мы живые люди, все, конечно, бывает... Мудрость одного гасит вспыльчивость другого. На вопрос, почему мы так много лет вместе, я как-то ответил: «Выгодно». Причем выгодно в сугубо человеческом смысле, и это главное. Хотя и в экономическом, кстати, тоже.

- Что вам нравится в партнере и что не нравится?

И.О.: Что не нравится — не скажу, да в общем-то и нечего. А вот насчет нравится... как-то смешно восславлять партнера: мы же день рождения отмечаем, а не наоборот. Юра потрясающе работоспособен, он может увлечь даже выжатого как лимон партнера. Мы с ним все эти десять лет, скоро «Городку» отмечать юбилей, страшно интересно.

Ю.С.: Ой, на тему «нравится — не нравится» уже как-то не думается. Отношения, как когда-то сказал Илья, у нас нежные. От большого количества прожитых вместе лет на смену страстям приходит тихая нежность (смеется). Больше всего в моем партнере мне нравится то, что он мой партнер! Когда меня «достают» вопросом, как вы играете женщину, я перевожу играет свое отношение к женщине в кадре. И от этого зависит наш общий успех.

- В «Городке» вам еще интересно или потихоньку начали скучать?

И.О.: За десять лет вроде бы уже все понятно. Самое сложное - программу придумать, сыграть проще. Мы совсем не устали от «Городка», поскольку идем вперед. Именно «Городок» слелал нас тем, чем мы стали. «Городок» занимает все пространство нашей совместной жизни. И нам рано подводить итоги.

Ю.С.: Нам предстоит тяжелый год — мы начинаем работу над новой передачей: помимо большого «Городка» мы будем заниматься маленьким - еженедельно будет выходить еще одна, совсем крошечная (минут на семь) передача. Так что скучать некогда. Осваиваем новую территорию.

— Что бы вы пожелали друг другу в связи с совместным столетием?

И.О.: Юрочка, надеюсь, что в этот лень ты совершенно слу-

стрелки на Илью. Именно он чайно, плотно позавтракав, выйдешь на улицу, увидишь газетный киоск, а там - «Известия». Купишь газету, а там — я, так налоевший тебе за десять лет... И тем не менее позволь мне от лица себя, а также от своего лица, а также от себя лично напомнить тебе, что тебе — 45, мне — 55. И я поздравляю нас с совместным столетием. Твой Олейников — твоя вторая половинка.

> Ю.С.: Илюша, мы так много лет вместе, что очень не хочется быть формальным. К числу всех тех, кого я обнимаю в этот день, я теперь добавляю Тимофея Денисовича Клявера — твоего маленького внука, который только что начал ходить. Ты сумасшедший дел, как я тебе и говорил... В этот юбилейный день я хочу пожелать тебе, а значит, и самому себе того, что сейчас особенно необходимо: выдержать булуший тяжелый год, ничего не потерять, чтобы у нас хватило сил и способностей быть разными. Чтобы в старом и новом «Городке» мы не перегрузились ответственностью и нам было там весело.